

JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 31.10.2019

Azi, data de mai sus, orele 13:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna octombrie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă toți consilierii. Este prezentată minuta ședinței anterioare, care este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Marian Burtescu propune pe domnul consilier Victor Ghidarcea, propunerea este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 46.

Domnul președinte de ședință este invitat să dea citire proiectului ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării de facilități fiscale prin anularea accesoriilor în cazul obligațiilor fiscale restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al comunei Corbu, județul Olt, precum și procedura de acordare a anulării accesoriilor
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice de pe raza localității pe lunile septembrie și octombrie..
4. Informări, interpelări etc.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării, este aprobat în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la rectificarea bugetului local cu suma de 157 mii lei aprobată prin HG nr. 752/2019 privind repartizarea pe UAT-uri a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și comunicată de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Olt cu adresa nr. 133495/2019. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate, în care se arată că sumele vor fi repartizate pentru plata indemnizației persoane cu handicap, iluminat public, administrație publică și de avizul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat cu unanimitate de voturi, se adoptă Hotărârea nr. 47. La acest punct nu sunt discuții.

Al doilea punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la aprobarea acordării de facilități fiscale prin anularea accesoriilor în cazul obligațiilor fiscale restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al comunei Corbu, județul Olt, precum și procedura de acordare a anulării accesoriilor. În raportul de specialitate întocmit de consilierul de la compartimentul contabilitate-taxe și impozite se arată că toate accesoriile aferente obligațiilor fiscale principale datorate bugetului local, restante la data de 31 decembrie 2018 inclusiv, se anulează dacă sunt îndeplinite

condițiile privind depunerea declarațiilor fiscale până la data depunerii cererii de anulare și a cererii de anulare până la data de 15 decembrie 2019. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat cu unanimitate de voturi, se adoptă Hotărârea nr. 48. La acest punct nu sunt discuții.

La punctul al treilea al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind privire la decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru lunile septembrie și octombrie 2019. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că potrivit HG 569/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice, autoritățile administrației publice locale au obligația de a cuprinde în bugetul local sume destinate decontării cheltuielilor cu efectuarea navetei cadrelor didactice. Potrivit solicitărilor Școlii gimnaziale pentru luna septembrie suma de decontat este 1740 lei, iar pentru luna octombrie este de 1740 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul comisiilor consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate și se adoptă Hotărârea numărul 49. Nu sunt discuții.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Președinte de ședință,
VICTOR GHIDARCEA



Secretar general,
CORINA-MARIANA CIOCÎRLAN

